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Pour résoudre un problème de proportionnalité lorsque l’on ne trouve pas de relation évidente entre les nombres, on se ramène à 1, même lorsque ce n’est pas demandé dans l’énoncé.
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                    Fais un tableau avec passage à l’unité
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Voici une recette de pétes

aux champignons pour 4 personnes

-4 tranches de saumon fumé ;

- 450 g de champignons;

- 200 g de créme fraiche.

« Galeule les quantités de chaque ingrédient
pour 7 personnes.
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Pour préparer une boisson énergétique,
Hugo a besoin de 40 g de poudre pour 50 L, d'eau,

+ Calcule Ia quantité d'eau & ajouter 4 70 g de poudze.

plus facilement. Lg.cest pus faciel

On peut utiiser un tableai et des flaches a bulle pour voir [ e quaidar
On ajoute la colonne du, dans e tableau.

| Masse de poudre (eng) T
Quantité deau (en cL) |_so | 125 | “azs

+ On commence par chercher la quantité d'eau 3 ajouter & 1g de poudre

si Hugo veut utliser 40 fois moins de poudre, il doit utiliser 40 fols moins cfeau,
50it1,25 cL.

+ Enstite, il suffit de multiplier pour obtenir la quantité cherchée: pour 70 fois plus
de poudre, i utilisera 70 fois plus d'eau: 87,5 cL.
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